



這次亞洲之旅，主要是應馬來西亞浸信會神學院六十周年慶典活動之邀請，於十一月八日（禮拜六）聯同美國德州 Bedford 市伯特利華人浸信會會牧陳伯安牧師，在神學院大禮堂主持「教牧同工與教會領袖研討會」；本人主講「返璞歸正的牧養面面觀」。

十一月八日至九日（禮拜六至主日）應邀擔任檳城真光浸信會主持三堂專題培靈聚會。會牧是李金海牧師。

十一月十日（禮拜一）中午專誠到檳城浸信會探訪同工，事緣一九六二年，信主不久，被母會芙蓉浸信會選派為代表，參加新馬浸信會聯會青少年演講錦標賽，藉著檳城浸信會會牧何樂芝牧師主持的清晨靈修會，聽到上帝的呼召，獻上自己，為主而活。一九六三年，得著當年在吉隆坡浸信會會牧盧約翰牧師，牧職完成，取道經香港返回紐西蘭，他鼓勵並攜帶我至香港，進入建道神學院和香港浸信會神學院進修、裝備自己、以備主用。

感謝主，一九七零年神學畢業，分別在香港大埔浸信會和美國德州休士頓西南華人浸信會牧養教會，二零零八年，遵主命，改變事奉軌道，義務在美加華人浸信會聯會事奉如今。二零零九年應邀為檳城恩典華人浸信會顧問牧師。今日進入檳城浸信會，感恩、無盡的感恩與讚美！主啊！我是祢無用的僕人，重新獻上餘生，願祢再使用我吧！

想念何樂芝牧師，他從小在香港受教育，年十五歲，重生得救，年十八，立志獻身作傳道。一九三四年畢業於廣州東山浸信會神學院，同時在東山培正任教職。一九四九年與數位分別從香港和中國移居新加坡之浸信會會友，創立華僑八基督教粵語浸信會（即今日之基博浸信會）。

一九五三年得蒙 神帶領北上檳城，與宣教士邵士德夫婦、胡陳秀蓮姊妹、蕭維元弟兄奉主的名建立檳城浸信會，初任義務傳道。一九五七年四月被按立為牧師，在教會事奉有十七年之久。何牧師是新馬浸信會家庭的資深牧者。

一九七零年三月退休，移居加拿大多倫多市，與兒子何路順執事歡聚。卅年來，他一直忠心耿耿在多倫多華人浸信會事奉。

十一月十一日至十三日，我投身協助馬浸神學院往機場接待各地來賓，包括教牧同工、教會領袖和信徒們。同時款待他們，安排餐點，心中喜樂！

十三日（禮拜四）下午八時出席馬來西亞浸信會神學院第五十九屆畢業典禮，各種證書科、文憑科、學士科、碩士科和四位榮獲博士學位，合共二百九十一位畢業生，典禮隆重莊嚴，主名得榮！

十四日 (禮拜五) 上午七時，乘著美加華人浸信會聯會張傳華總幹事、神學教育部李英柏牧師、陳柏安牧師、北美真道浸信會神學院董事會主席許中生牧師、和署理院長何崇熙牧師等人，在檳城出席馬浸神學院鑽禧慶典，我建議在檳城 Batu Feminghi 的 Flamingo Hotel 的咖啡廳，召開神學院與美君浸聯會的配搭、事工發展策略等事宜，成效美好！

九時三刻至下午二時，隨同神學院安排的檳城古蹟遊，忙中偷閒，團契交誼一樂也！

下午五時，神學院安排小巴、巴士接待海外和城外貴賓，出席五星級的 Equatorial Hotel 舉行馬來西亞浸信會神學院六十周年鑽禧慶典餐會，筵席一百廿席，一千兩百人出席，包括來自美國、加拿大、法國、新加坡、香港、台灣、中國、澳門、印尼、泰國、緬甸、越南、日本、韓國等國。主持人是邱國煌牧師、院長王美鍾博士分享馬浸神的過去、今時及未來。節目豐富、高潮迭起，全體與會者深感主恩浩瀚，盡興而歸也！

十一月十五日 (禮拜六) 上午從檳城飛新加坡，突然發現新加坡的手機失靈，趕快找弟弟德彰帶我到有關公司處理，九十分鐘後恢復正常，感恩！傍晚妹妹月媚邀請我們嚐嚐興化美食，別有一番味道！

今主日 (十一月十六日) 上午再次蒙新加坡淡申律浸信會，會牧張治福牧師誠邀前往華潮主日崇拜講道。崇拜後，好友黃岳翔牧師夫婦合家邀請茶聚，團契交通！

恩浸人，我將於禮拜一 (十一月十七日) 上午七時乘搭聯航 UA 804和6班機經東京，預定同日下午一時三刻返回休士頓。

願上帝的恩典和平安常與恩浸人同在！主耶穌愛你，我也如此愛你！

梁德舜牧師